



雨水或未走远 凉爽有望

晚报讯 (记者 岳娜 实习生 陈君) 昨日下午, 短暂降雨过后, 沉闷天气未有改观。今日, 雨水仍未远离, 降水概率高达70%, 最高气温仅有29℃。本周内各种天气活动频繁, 阵雨或雷阵雨较多, 还将有短时大风、短时强降水等强对流天气出现。市气象部门预报, 今天全市天气阴有雷阵雨转多云, 降水概率70%, 北风转南风2—3级, 雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气

温29℃, 最低气温20℃。市气象部门预计: 21日全市天气晴转多云, 南风2—3级, 气温20—30℃。22日全市天气多云转阴有小雨, 南风2—3级, 气温21—30℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站上数据显示, 我市空气质量不容乐观, 除市环保局和台儿庄区环保局两个测量点空气质量等级为良外, 其余6个监测点空气质量均为轻度污染。其中, 市

中区政府最近24小时AQI指数为116, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM10; 污水处理厂最近24小时AQI指数为116, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局最近24小时AQI指数为108, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 峰城区政府最近24小时AQI指数为118, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 台儿庄区环

保局最近24小时AQI指数为90, 空气质量等级为良, 首要污染物为臭氧; 山亭区环保局最近24小时AQI指数为120, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 市环保局最近24小时AQI指数为99, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 高新区最近24小时AQI指数为125, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5。

建筑大质量要提升了

明年起, 一般建筑正常使用年限不低于50年 居住建筑节能将达75%

晚报讯 (记者 岳娜) 省政府办公厅日前公布了《关于进一步提升建筑质量的意见》, 从明年开始全面执行居住建筑节能75%。我市将确保《意见》提出的各项目标、措施的具体落实, 促进建筑质量进一步提升, 让人民群众住上安全房、满意房、放心房。

一般建筑正常使用年限不低于50年, 纪念性和重要建筑不低于100年, 要求从2015年开始全面执行居住建筑节能75%, 公共建筑节能65%的节

能标准。强化设计方案论证, 推广BIM技术; 枣庄地区要以综合抗御6级左右地震为标准进行抗震设防; 深入推进住宅工程质量常见问题专项治理; 严禁使用“瘦身钢筋”、“粉末砖头”等不合格建材; 在工程竣工验收时邀请住户参加; 从严格执行基本建设程序、构建建筑市场诚信体系、规范工程承包行为、强化建设工程招标投标监管等方面规范建筑市场秩序, 2015年底建成统一的建筑市场诚信平台; 要求发展

建筑产业现代化结构体系和构配件、部品、部件配套技术, 科学规划建设集研发、生产、物流、服务于一体的建筑产业现代化基地和园区; 加强制度建设、完善质量标准体系、提高建筑队伍素质、提高监管能力、推行质量终身责任制的落实。

市建委相关负责人介绍, 《意见》首次提出了建筑业发展由提高质量到提升整体品质的“大质量”要求, 我省将加强住房城乡建设、商务、工

商、金融、公安消防等部门的密切合作。《意见》还提出建立建筑使用年限告知制度、建立技术研究应用与标准制定衔接机制、建立伪劣建材曝光退市机制以及建立分户验收对比性复核制度等新制度, 从不同的方面加强对建筑质量的重视和监管, 实施建筑质量追溯制度, 严格执行城建档案管理制度, 完善档案登记、查询机制, 在竣工工程显著位置镶嵌刻责任铭牌。

防震避险 纳入新生军训内容

晚报讯 (记者 张琛) 省委高校工委、教育厅、地震局日前联合印发《关于在我省高等院校新生中普遍开展防震避险安全教育的意见》, 文件要求各级教育、地震部门和各高等院校要将防震避险安全教育作为安全文化建设的重要内容列入学校安全教育计划, 以新生教育为抓手, 建立防震避险安全教育长效机制。

文件指出, 要整合资源, 开展规范系统的防震避险安全教育。充分利用高校新生入学军训期间纪律严明、行动统一、组织严谨的有利时机, 将防震避险安全教育课程纳入新生军训内容, 组织开展专题培训和应急疏散演练。开展形式多样、主题鲜明、互动性强的安全宣传教育活动, 如参观教育基地、观看专题宣教片、专题征文、网络在线等。将防震避险知识安全教育和各类社团活动相结合, 充分利用校园网、微信、微博等现代社交平台开展宣传, 鼓励和引导学生通过编排舞台剧、拍摄短视频、开展求生挑战赛等形式创造性地开展防震避险知识的宣传和学习。同时, 要进一步加强高校地震应急救援志愿者队伍建设。

滕州位居我国县域 综合竞争力第17位

晚报讯 (记者 焦兴田) 中国城市竞争力研究会日前发布了2014年我国县域综合竞争力排行榜, 滕州市名列其中, 位居第17位, 连续两年位居我省进入榜单城市的前两名。

城市综合竞争力是指一个城市整合自身经济资源、社会资源、环境资源与文化资源参与区域资源配置竞争及国际资源配置竞争的能力。《GN中国县级市综合竞争力评价指标体系》涵盖经济、社会、环境、文化四大系统, 由综合实力竞争力指数、产业竞争力指数、财政金融竞争力指数、商业贸易竞争力指数、基础设施竞争力指数、社会体制竞争力指数、环境资源区位优势竞争力指数、人力资本教育竞争力指数、科技竞争力指数和文化形象竞争力指数等在内的10项一级指标、50项二级指标、217项三级指标组成。

今年以来, 该市经济运行总体平稳, 主要经济指标实现平稳增长。上半年, 该市地区生产总值完成476亿元, 增长9.8%。其中, 第一产业增加值39亿元, 增长4.1%; 第二产业增加值297亿元, 增长10.7%; 第三产业增加值140亿元, 增长8%。城镇居民人均可支配收入预计达到14410元, 增长10%; 农村居民人均现金收入达到8780元, 增长13%。



农家书屋

为了让留守儿童度过一个快乐安全的暑假, 进入假期以来, 峄城区农家书屋全部面向学生开放。图为明平镇刘楼村农家书屋76岁的图书管理员刘业涂正在辅导留守儿童读书。(记者 孔浩 通讯员 苏新伟 摄)

“食安山东”形象标识开始征集

有想法的10月18日前赶紧投稿吧

晚报讯 (记者 张琛) 省食安办日前决定面向社会开展“食安山东”形象标识征集活动。“食安山东”形象标识设计作品包括设计图案和设计说明, 设计说明必须使用中文, 内容应充分表述标识意义、设计构思、创作理念等。具有专业设计水准的机构和个人均可参

加。征集时间为8月17日—10月18日(以寄出地邮戳时间为准)。征集要求: 主题鲜明, 寓意深刻, 能够展现“食安山东”的鲜明特色和个性特征。创意独特, 有丰富的形象表现力和艺术感染力, 易懂、易记、易识别, 可应用于多种形式的宣

传。应征作品设计风格和类型不限, 但必须符合相关法律、法规要求, 应征者可同时提交多套设计方案, 所提交作品必须为原创, 此前未以任何形式发表, 并具备完整的知识产权。

形象标识用A4纸提供书面设计稿, 彩色、黑白图案各1份, 电脑制作或手绘均可, 电脑

制作按照电子文件JPG或BMP格式提供。山东省食品安全委员会办公室将邀请有关专家组成评审委员会负责评审, 将评出一等奖1名, 奖励人民币30000元; 二等奖2名, 奖励人民币5000元; 三等奖3名, 奖励人民币3000元。评选结果将及时在相关媒体公布。